



МИНИСТЕРСТВО ЮСТИЦИИ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

МИНИСТР

Организаторам и участникам  
XII Общероссийского годового собрания  
теоретиков права

Уважаемые коллеги!

Приветствую вас на Общероссийском годовом собрании теоретиков права, приуроченном к 100-летию со дня рождения выдающегося юриста Ивана Сергеевича Самошенко.

Многие научные труды Самошенко стали классикой советской юридической школы. Иван Сергеевич был идеологом проведения официальной систематизации советского законодательства и использования для этих целей ЭВМ. Под его руководством, при его непосредственном участии и на основе его работ был подготовлен Свод законов СССР.

Сегодня, в период динамичного развития как национальной нормативной правовой базы, так и цифровых технологий, систематизация законодательства приобретает особую актуальность.

Минюст России координирует работу органов публичной власти в части систематизации регионального и муниципального законодательства, является координатором деятельности федеральных органов исполнительной власти и региональных органов государственной власти по инкорпорации правовых актов СССР и РСФСР в законодательство Российской Федерации.

Очевидно, что вопросы упорядочения правового поля целесообразно решать в рамках системной взаимосвязи теории, практики и на основе новых технологических достижений. Сторонником именно такого подхода и был Иван Сергеевич Самошенко. В память об Иване Сергеевиче проводится сегодняшнее мероприятие. Это не только благодарность за его вклад в развитие науки, но и ориентир для будущего.

В заключение хотел бы поблагодарить Институт законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации за организацию собрания теоретиков. Желаю всем участникам плодотворной работы, успехов и всего самого доброго!

К.А. Чуйченко